



LEVANTAN CENSO.— (Zacatecoluca). *Estudiantes del colegio San Pablo y del Instituto "John F. Kennedy, de esta ciudad, están levantando un censo de los minusválidos que hay en el departamento. El objetivo es crear un Centro de Enseñanza Especial, según dice la profesora Blanca Bonilla de Buendía, a la izquierda. Esperan que la señora Inés Durán de Duarte, presidenta de la comisión nacional, visite esta ciudad.*

Piden Reanudar Pláticas para Abrir Universidad

Las autoridades universitarias que forman parte de la comisión encargada de dialogar con la comisión interministerial, para agilizar los trámites de reapertura de la Ciudad Universitaria, se ha pronunciado por la reanudación inmediata de las reuniones. Dicen nuestros informantes que esto lo hacen en vista de que la comisión interministerial, después de suspender la sesión programada para el 29 de julio, no ha dado muestras de interés por continuar esa labor. El 29 se dijo que se iba a suspender el trabajo de ese día, dicen, porque los miembros de dicha comisión celebrarían a la

misma hora, una sesión con los demás miembros del gabinete de gobierno. Señalan que como ya han pasado varios días laborales después de las vacaciones, sin recibir convocatoria, las autoridades universitarias formulan una excitativa pública para que se reanuden las sesiones. Consideran que no podría haber una justificación mayor para propugnar por volver al trabajo de normalización de la Universidad de El Salvador. "ya que estos días con el paso del tiempo se vuelven meses y el deterioro a la educación y la cultura de nuestro país, se ahonda cada vez más en forma irreversible"

Autoridades de la U se Reúnen con 2 Ministros

Autoridades de la Universidad de El Salvador se reunieron recientemente con el Ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, y el mismo día con el Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, Ministro de Educación, para plantearles una serie de situaciones tendientes al problema universitario.

que han transcurrido más de 25 días sin que haya comunicación entre ese ministerio con la Universidad, a pesar de los intentos por reanudar el estudio de los aspectos relacionados con la de-

Primeramente, dice el Departamento de Relaciones Públicas de la Universidad, con el fin de reanudar las gestiones para poder cancelar las deudas a los proveedores de la Institución, entre las que se incluyen los medio de comunicación del país, suministrantes de papelería, maquinarias, equipos y otros, se solicitó audiencia ante el Ministro de Hacienda. Por parte de la Universidad estuvieron el Ing. Jorge Alberto Morán, gerente general, el Lic. Eliseo Mayen, subgerente, el Lic. Carlos Rosales, jefe del departamento de Desarrollo Económico y el Lic. Ricardo Ernesto Calderón, secretario general. Ese mismo día, la Universidad de El Salvador, a través de la Secretaría General solicitó audiencia con el Ministro de Educación, Aquilino Duarte. Esa solicitud, se hizo, según dicen las autoridades universitarias, debido a

—Favor pase a la página 31. —Favor pase a la página 27.



NUEVO EDIFICIO ESCOLAR.— *En su calidad de miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, el doctor José Antonio Morales Ehrlich presidió los actos de inauguración del nuevo edificio de la Escuela Rural de Niñas "Dolores v. de Brito" de Sonsonate. El Dr. Morales cedió el corte de la cinta simbólica a la alumna Carmen María Martínez. Con ellos: Fray Roberto Juan, el profesor Alfonso Padilla Castro, alcalde municipal de Sonsonate, y el Ing. Carlos Aquilino Duarte, ministro de Educación.*

Fructifera Labor

Cuarto de Siglo Cumplirá Escuela Agricultura el 28

(Por Antonio Armando Rivera).— Veinticinco años de fructífera labor cumplirá el próximo viernes 28, la Escuela Nacional de Agricultura, ENA. La ocasión será aprovechada para entregar el título de Agrónomo Honoris Causa al profesor Juan Ramón Umaña Valencia, antiguo empleado de dicha institución, quien será, pues, el primer honrado con esa distinción en el país.

La Escuela, que lleva el nombre de don Roberto Quinónez, ex-Ministro de Agricultura y Ganadería que ayudó mucho a la entidad, está situada en el fértil Valle de San Andrés, Sitio del Niño, carretera de Santa Ana.

UNA GRAN ACTIVIDAD

Atendiendo una gentil invitación del periodista Carlos Edmundo Herrarte, estuve a visitar la ENA el sábado por la mañana. Aunque era fin de semana,

Show Cómico 21 en la CAESS

El próximo 21 de agosto se realizará en el auditorio de la CAESS, un Show Cómico auspiciado por el Club Femenino Renacimiento, a beneficio de obras sociales. El evento lo organiza el mencionado club, integrado por señoras residentes en la colonia Centro América.

Los fondos recaudados serán destinados a la Guardería Infantil "Federico Stanley", que desde hace 10 años funciona en el Terminal de Buses de Occidente, y atiende a todos los niños de las zonas marginales de ese sector capitalino.

los alumnos que en ella se preparan para servir mejor a la agricultura y la ganadería del país, bases primordiales de nuestra actividad económica y fuente de trabajo para millares de salvadoreños, se encontraban dedicados a una serie de actividades.

Los amplios terrenos (aunque ya se les desmembraron algunas manzanas para el CENTA), se miraban cubiertos de cultivos como milpas, frijolares, arrozales, tomateras, hortalizas, naranjos y limoneros, aparte de otros árboles frutales como mangos, mameyes, etc. La producción interna de la Escuela sirve para alimentar a los alumnos y personal que allí labora.

Los jardines que rodean los modernos edificios escolares dan un ambiente de hermosura, con muchas variedades de rosas, claveles, etc.

UNA PLANTA PROCESADORA

Acompañados del profesor Umaña Valencia, el



Prof. Juan Ramón Umaña Valencia.

primer agrónomo honoris causa, pasamos a la planta procesadora que precisamente lleva el nombre del agraciado.

Allí, los alumnos aprovechan las variedades de tomates que se producen en los terrenos de la Escuela o que les regalan los agricultores de la zona. Algunos de los jóvenes, en esos momentos, estaban prepa-

rando jugo natural de tomate, mientras en los estantes se observaban botes de vidrio conteniendo chirmoles, salsas, pastas catsup, frutas en almíbar, etc.

Según nos explica el señor Umaña, los alumnos tienen cuidado para que los tomates no pierdan su rico contenido de vitamina C, por lo cual vigilan la temperatura, consistencia, regulación de calor, etc.

IMPORTAMOS MILLONES

Agregó Umaña, que nuestro país importa de otros países productos elaborados a base de tomate (jugos, tomatinas, pastas, catsup, etc.), por valor de diecisiete millones de colones al año (casi siete millones de dólares), cuyas divisas podrían quedarse en El Salvador, si aprovecharnos industrialmente la producción nacional de tomates, que es una horta-

—Favor pase a la página 21.



VARA EDILICIA.— *El Concejo Municipal de San Salvador entregó al doctor Bruno Heck, Presidente de la fundación "Konrad Adenauer", de la República Federal de Alemania, la Vara Municipal y Diploma de Húespes de Honor por su visita al país. A la izquierda el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, alcalde, hace entrega de los presentes al doctor Heck. Observan: Lic. Alejandro Duarte y doctor José Humberto Posada.*

Comprensión Pide Policía Nacional en Cateo Autos

Retenes de la Policía Nacional que efectúan cateos de autobuses, taxis y vehículos particulares, hacen entrega de una hoja donde se pide la comprensión del conductor por la molestia ocasionada, pero la cual se vuelve necesaria para controlar a sujetos terroristas, según la nota. La hoja dice textualmente:

"Estimado ciudadano: "La labor de la Policía Nacional contra el terrorismo y las bandas de malhechores que se aprovechan de la situación, no sólo corresponde a su brazo armado sino a todo ciudadano ho-

nrado, nacionalista y luchador que desea lo mejor para nuestra Patria. "Por tanto, el esfuerzo de la Policía Nacional requiere de la colaboración y comprensión de la ciudadanía salvadoreña, ya que nuestra lucha es apegada a las leyes de la República. El orden, la seguridad y el bienestar son el máximo objetivo de la Policía Nacional. "Reflexiona positivamente cuando los terroristas atentan contra tu vida, al dejar una bomba en el cine, en el negocio, en un vehículo; atenta contra tu modo de vida al querer imponer mediante una lucha

ilógica, irracional y destructiva con semblantes que más se parecen al legendario Drácula, ansiosos de sangre y más sangre. La Policía Nacional comprende que para neutralizar a tus enemigos, te crea contratiempos en el desarrollo diario de tu vida, por todo ello, te solicita patrióticamente ¡tu comprensión!" Se hace constar que la hoja es entregada única y exclusivamente por las autoridades policíacas, para evitar que elementos extraños a la institución de Seguridad puedan falsificarla con otros fines.